110

(9] Mzzjaﬁ‘:‘m‘sen Yanfaluvun Po/cm&:‘ F

Lauseke. P =t e e (03 (B
Kantalvky = 4 q 03 k
f&s}?o&’lenf{{ 5 q G ¢ 7

tH

HE8) (98 (9= (8
b (a)-(a)-(Fa)=  (ay
) T6b G 6ol bbbl | Tb
GD IR R S|

S
23 kp|

T

0) (5= (5)(B)= 15

) (10)°= (A0 (-10) (-10)= — 1000 . "
J FBI= FBla= I
) GDF‘—« GO (OO )=

2) - {0 01010(0 _ {0000

P CO" FEOEN)ED-

13

09 kuvig- 4 foien Fﬂkﬂsm (Pbknsium Lak&) CQ) = BT
b Luwun A helis (= oinen fokugs\) SN

N

C) qun = 4<uwho( Ptﬂcnss:m ko(wo) _(_1)3'-,-*/

174

0) C-H) 4 4 b)5-5565-125 Q) -36=-3030=-10
&) (0= 40401600 )6+ -bb- -3 P (H2) =122~ 1
9) —(Ffs — Fraa W) (A= D -()- -g5- -

iy

a"‘ Vte M'm/{uw, nBn  Cyponentf)
(HiVnen r @a anl(! Mw@j{(’))

ulnen ( ittt ) ankaluleu positituine

;ﬁw T

$L] 7o n‘)lUlﬂU\ ‘PM‘:”! nen nertt

C



W (1] Ninaﬁiuc'SEn kantaluvun potenssit
5.5¢

3 2
b (1425 ¢) (13-4
= -;((v‘ef) .;.((._1) i
= & " [{5 - e 43
= Y gy
Ay 11017 ¢) | 35-6% 1=
):4 +|1 );55—5;0 f)sll-i, - 53
= -- e
e
9) 55 h (-2 1s
= "—6'6_.'5— = s
= [~ D5 = W%ﬁﬁ%
2 -6 =4y 1
=RFE A
= Abi b
T
Sovellx
L\J (Jbxs
137 [ 18) | o | |(¢" b) —q000 (o)
B (13"’) ) =4 (((_23
it 17”) 1 {)°
40 () 0. 4
|26 )
176 o luwn 3 nelio o 3 =4
b)  Luwun 3 vashaluvun nelit (_’3')21 q
0 Tuvun 3 nelidn vactalvky —3°= 1
M a) (O o~ 06l b)) (oay= - O =m0kt
) [~Apt= =12 d) ~(O1F = —(~b,00004
Q9 i ¥ ) REBIE| plpeood)
@) —02" = — 00086 H (08" —(049)--04g
o .1 o ) | R 2 VIR L B
180 | ) = R d b ( el gpd 2



W' e Naﬂ adiivien Yontaluwun prteasdit
SOF

19{ a) (20-70)° b) 20-%0"
= |(350)[ = 20|-Fo-1
= 505D = 20 - 4400
= 2500 = — 4480
&) 20+ (-F0° dy 20 -(-36)"
i 20 ~£ %2) ). 20— 4900
= 2D~ 4900 = —4 LD
=| =4 %0
koY a) 3%~ (8- by (47-4%)
): a4 = (N7 L%ewéq)"
2 = (=1
r 140 =
&b (42F3°0| | | A (LG L
ERC ))5 ).;(—1.—1;..2,
| b | -25 - —-Qv:ﬁ/
= —{
b 3'6“‘1’1 h ‘ ) 5_ (lé_gd_ L
/ -=((1gn12))"' 9 (b —&DL
=" =27 = (o)f
+ L. = 2%
= 32 = 1F
k%) @) kau/'eﬂ {q ['a U erptuksen Kuwho
(a-ar)’
__"—_(;g_&)S

b Lukuen -1 ]‘a ~¢ nelididen summnq
Ly v (-9)T
SHER
= ks |
c) Lukijn —1F ja 10 crotuksen nelic
i\ .
(17 (1)

741
¢

—
—
=

—_—



Sovella
5. DF

19 a) fo0- (4§
b) —{0000 = =D
c) —Hb = — {6

5 f\fegaﬁfu'ﬁm kantaluvun ()o-v‘cnm'#

1% a) — 025

X on Negahivinen &m’zwq
+ »0125 X Bh ﬂfﬂo{m
Bo= l
= —0,5
b) (- 11)" -
(-1,

c)(

0, b4
G A
(%) = % Tgffd’az\mm/m e %m,uﬁu)a‘% W@Z&)

\-/n

&
(O

K on mjwfﬁ"m‘mm Kokanads b
:1
prdothn masblavun luousta O¢ = 6L

&)



